


# Zdravotnické úřady ve státě Idaho jako první na světě zakázaly covidové vakcíny

 [badatel.net/zdravotnicke-urady-v-state-idaho-ako-prve-na-svete-zakazali-covidove-vakciny](https://badatel.net/zdravotnicke-urady-v-state-idaho-ako-prve-na-svete-zakazali-covidove-vakciny)

redakce

4. novembra 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Navzdory zuřivému odporu ze strany farmaceutických firem, zdravotnická rada regionu v americkém státě Idaho hlasovala pro zákaz podávání mRNA vakcín proti Covidu-19, čímž se stala první oblastí v USA i na světě, která tak učinila.

Stalo se tak dne 22. října 2024 v jihozápadní oblasti státu Idaho, která odhlasovala v poměru 4:3 zákaz vakcín proti covidu.

Rozhodnutí rady odráží narůstající skepticismus v této oblasti o účinnosti a bezpečnosti vakcín, a to i přes pokračující podporu očkování ze strany farmaceutických firem a federálních zdravotnických agentur.

Očekává se, že tento krok podnítl diskusi a inspiruje k podobným krokům i jiné samosprávné zdravotnické orgány, či dokonce ministerstva zdravotnictví jednotlivých států po celých USA iv zahraničí.

Oblast, která pokrývá šest okresů podél hranice Idaho-Oregon, včetně tří v metropolitní oblasti Boise, představuje nepopiratelný posun. Poptávka po covidových vakcínách v poslední době výrazně klesla – z 1 601 dávek v roce 2023 na pouhých 64 v roce 2024.



A nejsou to jen covidové vakcíny. Idaho je americký stát s nejvyšší mírou výjimek z očkování dětí. Tento region jednoznačně udává nový trend.

Během zasedání regionální zdravotnické rady však zástupci velkých farmaceutických společností argumentovali za to, aby covidové vakcíny zůstaly dostupné veřejnosti.

(Souvusící: Generální ředitel společnosti Pfizer čelí doživotí ve vězení za klamání miliardám lidí o covidovém očkování.)

Dr. Perry Jansen na setkání rady řekl: „*Diskuse o rizicích a výhodách vakcín se vedou neustále. Naším požadavkem na zdravotnickou radu však je, abychom byli schopni i nadále nabízet tyto vakcíny zájemcům.*“

Jansenovy prosby byly přehlušeny více než 290 veřejnými komentáři, z nichž mnohé volaly po ukončení povinného očkování a financování vakcín daňovými poplatníky.

Na pódium vystoupilo několik prominentních skeptiků očkování, kteří obhajovali zákaz mRNA vakcín proti covidu, včetně Dr. Petra McCullougha.

Dr. Peter McCullough je známý kardiolog, který prosazuje alternativy jako ivermektin a hydroxychlorochin, tedy léčby, které americký *Úřad pro léky a potraviny* (FDA) a média hlavního proudu démonizovaly, navzdory tvrzením podporovatelů o jejich účinnosti.



Předseda zdravotnické rady Kelly Aberasturi mezi účastníci zasedání poznal mnohé tváře z předchozích protestů proti drakonickým pandemickým opatřením, jako byly lockdowny a povinné nošení roušek .

V rozhovoru pro agenturu *Associated Press* (AP) Aberasturi vyjádřil své pochybnosti o očkování proti Covidu-19 a osobnostem jako Anthony Fauci. Přiznal však, že navzdory svým pochybnostem je zklamán rozhodnutím rady.

Podle Aberasturiho úplný zákaz mRNA vakcín překračuje hranici vztahů mezi lékařem a pacientem a obává se, že vytvoří precedens pro omezení jiných vakcín a léčebných terapií.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj:  
[thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Pfizer a Moderna vyvíjejí nové mRNA vakcíny, které mají fungovat na všechny kmeny „pandemické chřipky“
- Rumunští státní zástupci žádají trestní stíhání bývalého premiéra za miliardové nákupy covidových vakcín
- RNA a DNA kontaminace potravin je mnohem horší, než si zřejmě myslíte
- Novozélandský správce vakcínové databáze odhalil skutečný rozsah úmrtí po očkování proti Covidu-19